
          
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 28/12/2020 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Αδικείται στην κατανομή προσωπικού η Πυροσβεστική στην 

Αιτωλοακαρνανία»  
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Για μεγάλη αναντιστοιχία και κατάφορη αδικία μας αναφέρουν μέλη του προσωπικού της 
πυροσβεστικής της περιοχής της Αιτωλοακαρνανίας, όσον αφορά στην κατανομή μόνιμου 
προσωπικού από την συνολική υπηρετούσα δύναμη του έτους 2020 του Π.Σ. για την 
ΔΙ.Π.Υ.Ν. Αιτ/νιας. Το πρόβλημα αναδεικνύεται, τόσο λαμβανομένου υπόψη του πλήθους 
των συμβάντων, όσο και λαμβανομένης υπόψη της έκτασης της περιοχής δικαιοδοσίας 
αυτής της δύναμης αλλά και του πληθυσμού αυτών των περιοχών. Σύμφωνα με στοιχεία, 
όπως αναφέρουν οι ανωτέρω, η ΔΙ.Π.Υ.Ν. Αιτωλοακαρνανίας, με τους 170 συνολικά 
Πυροσβεστικούς Υπαλλήλους κατατάσσεται στην 17η θέση, από πλευράς κατανομής, 
μεταξύ όλων των ΔΙ.Π.Υ.Ν. της Ελλάδας, για το έτος 2020. Συν τοις άλλοις, πολλές 
δυνάμεις από την ΔΙ.Π.Υ.Ν. Αιτ/νιας μετακινούνται, σε άμεσο χρόνο, με υδροφόρα οχήματα 
και το αντίστοιχο πυροσβεστικό προσωπικό, ώστε να συμβάλουν στην κατάσβεση 
πυρκαγιών, και όχι μόνο, τόσο σε Αχαΐα και Ηλεία, όσο και στα Ιόνια Νησιά, αλλά και 
οπουδήποτε απαιτηθεί σε όλη τη χώρα. Την πενταετία από το 2015 έως και το 2019, 
μάλιστα, αναφέρεται ότι,  οι υπηρεσίες της ΔΙ.Π.Υ.Ν. Αιτ/νιας, επενέβησαν συνολικά σε 
9.171 συμβάντα.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Προτίθεσθε να επέμβετε προς διόρθωση της ως άνω αναντιστοιχίας κατανομής 
προσωπικού και μέσων, που λαμβάνει χώρα στην ανωτέρω περιοχή και να προχωρήσετε, 
άμεσα, σε μια νέα επικαιροποιημένη και πιο ορθολογική κατανομή της διαθέσιμης δύναμης 
στην Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών του νομού (ΔΙ.ΠΥ.Ν) Αιτωλοακαρνανίας, 
σύμφωνα με τις υπάρχουσες ανάγκες; 
 

2. Είναι στις προθέσεις σας  η επαρκής και με περισσότερο ορθολογικά κριτήρια στελέχωση 
των πυροσβεστικών σταθμών της χώρας, ώστε να αντιμετωπιστούν αποτελεσματικά οι 
δασικές πυρκαγιές, οπουδήποτε και οποτεδήποτε απαιτηθεί σχετικά; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.agrinionews.gr/adikeitai-stin-katanomi-prosopikoy-pyrosvestiki-stin-aitoloakarnania-ti-proteinoyn-
oi-pyrosvestes/  
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